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M O Ç Ã O Nº. 19

SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/3/2023   

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Camila Francisco Bueno, 41 anos, é casada com Silvio Bueno, 
advogado, e mãe de Pedro de 10 anos e Murilo de 3 anos.

Formada em Psicologia pela Universidade do Sagrado Coração em 
Bauru.  Iniciou sua jornada profissional como Psicóloga na equipe do Núcleo de 
Apoio à Saúde da família (NASF) que realiza matriciamento nos postos de 
saúde de Botucatu. 

Em 2013, com a implantação do CAPS l, foi convidada para estar à 
frente da coordenação do serviço e, com isso, foram adquiridas experiências 
com fluxos de encaminhamento e atendimento especializado em saúde mental 
no município que conta com aproximadamente 340 pacientes. 

Camila teve uma importante participação na implantação do CAPS 
INFANTIL em outra unidade, priorizando assim atendimentos acima de 18 
anos. 

Sempre foi uma profissional ética e uma chefe exemplar, sempre 
respeitando os profissionais de sua equipe que é composta por: Katia - Auxiliar 
Administrativo, Fernanda - Técnica enfermagem, Cleide - Técnica enfermagem, 
Hellen - Técnica enfermagem, Nigiana -  Enfermeira, Eliana - Serviços gerais, 
Dra Júlia -  Psiquiatra, Dr Edgard – Psiquiatra, Jéssica  - Assistente Social, Laís 
-  Terapeuta ocupacional, Marcela - Terapeuta ocupacional, Maria Caroline – 
Psicóloga.

Camila, em todo momento, luta pela melhoria do serviço em saúde 
mental oferecido aos munícipes como um todo e está engajada, além de suas 
tarefas diárias, em conquistar um espaço próprio e adequado a fim de oferecer 
conforto, acessibilidade, atividades que possibilitem a melhora e autonomia dos 
pacientes atendidos no serviço.   

Participou, ainda, da conquista de um prédio próprio para o CAPS I, 
que fica na rua Velho Cardoso, 388.

É dever do Poder Legislativo reconhecer o trabalho e o empenho de 
munícipes que zelam e se dedicam em proporcionar saúde mental e bem-estar 
de nossa população.

Diante do exposto, APRESENTAMOS à Mesa, após as 
considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a 
Psicóloga CAMILA FRANCISCO BUENO, pela sua trajetória profissional e sua 
imensa colaboração nos serviços de saúde mental em Botucatu contribuindo 
efetivamente com a qualidade de vida da nossa população.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de março de 2023.

Vereador Autor CULA
PSDB
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 6 de março de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=67N4D1342D433B1M, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 67N4-D134-2D43-3B1M
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